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Општина Прешево доделила је прошле године 3,5 милиона динара медијима без
конкурса, а јавно предузеће РТВ Прешево "кадрира, али га не финасира", саопштило је
Удружење новинара Србије (УНС).

  

  

Удружење је навело да је председник општине Прешево Шћипри Арифи, објавио је на
Фејсбук налогу 27. децембра 2018. да је општина доделила порталу presheva.com два
милиона динара, а РТВ-у Алди 1,5 милона динара, али да није расписала конкурс за
суфинансирање медијских пројеката.

  

"У објави на Фејсбуку, Арифи се за доделу 3,5 милона динара буџетских средстава
Општине позвао на Закон о информисању. Међутим, по овом Закону додела средстава
медијима могућа је само конкурсним суфинансирањем, којег у овом случају није било",
навео је УНС. Шеф кабинета председника општине Висар Мемети, рекао је за УНС да су
средства додељена по Закону о јавним набавкама. На телефон ТВ Алди УНС-у нико није
јавио, док су из протала пресхева.цом кратко одговорили да су се "јавили на конкурс, да
био обиман пројекат и односио се измедју осталог на праћење седница Скупштине", али
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нису знали да кажу када је конкурс расписан.

  

Општина Прешево је за 2018. определила новац за информисање, али без одговора је
остало питање због чега конкурс није расписан.

  

Додељивање буџетског новца за информисање, без конкурса, није једини проблем са
медијима у Прешеву, наводи УНС.

  

Крајем прошле године, на седници Скупштине, разрешен је, по сопственом захтеву в.д.
директора Радио-телевизије Прешево Рамиз Мемети, а нови директор није постављен.

  

Општина је 2015. била против одлуке да се овај медиј прода, па је одлучено да се
приватизује поделом бесплатних акција запосленима.

  

Право на акције, по одлуци Министарства привреде је имала само Ардита Саћипи, јер су
остали запослени узели бесплатне акције државних предузећа.

  

"Незадовољни решењем, 14 од 26 радника је тужило Министарство привреде, а Управни
суд у Нишу донео је одлуку да Министарство привреде размотри своју одлуку.
Министарство је поново донело исту одлуку, а запослени поново тужили. Судски спор је
у току", подсетио је УНС.

  

По речима Зејнула Даутија, новинара РТВ Прешева, они од децембра 2017. не примају
плате, јер општина тврди да "нема никакве обавезе према овом медију, јер је
приватизован".

  

"Током 2017. су такодје смењивали и постављали директоре у РТВ Прешево, иако је,
како како тврде, приватизован. У 2017. години су сменили и поставили нове чланове
Надзорног одбора. Формирали су и комисију која треба да се бави проблемима у РТВ
Прешево, на чијем челу је садашњи председник Скупштине Семи Салихи. Усмено су
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тражили да им доставимо сву документацију у вези са нашим проблемом, што смо и
учинили. Када тражимо да нас финансирају, или да распишу конкурс, кажу да нису
надлежни", рекао је Зејнул.

  

(Бета)
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